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Për : Mësimdhënësit e shkollës

Lënda : Përkujtues për mungesat nga vendi i punës

Ju përkujtojë se mungesat nga puna do të arsyetohen vetëm në rastet e përcaktuara me Ligjin e Punës dhe Kontratën e Punës, në të gjitha rastet e tjera do të ketë ndalesa nga të ardhurat personale, në përputhje me numrin e orëve mësimore të humbura. 
Rastet e mungesës nga puna me kompenzim janë ( 5 ditë me rastin e martesës, 5 ditë me rastin e vdekjes së anëtarit të ngusht të familjes, 3 ditë për lindjen e fëmijut – babai, 1 ditë pune për çdo rast të dhënjës vullnetar të gjakut.
Mësimdhënësit kujdestar dite, t’i evidentojnë në fletëkujdestari të gjitha mungesat eventuale të mësimdhënësve, edhe në rastet kur kanë kërkuar leje dhe kanë zëvendësim.
Do të ketë ndalesa nga paga edhe në rastet e vonesave, mosrepektimit të kujdestarisë ditore dhe në raste të tjera të përcaktuara me dispozita ligjore.
Mungesat nga puna për pjesëmarrje në trajnime, seminare dhe aktivitete të kësaj natyre , të organizuara nga institucione  apo edhe OJF / të, pa lejen e drejtorit të shkollës do të rezultojnë me ndalesa nga paga mujore.
Asnjë mungesë nuk do të arsyetohet nëse nuk është e paraqitur me kohë në drejtorin e shkollës dhe atë në formë të shkruar, apo e mbështetur me provë materiale relevante ( dëshmi mjekësore, vërtetim për pjesëmarrje në seminar, trajnim… ) 
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